



Nr. înreg. 18995/10.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE 2022
MOGA BOGDAN-CLAUDIU
consilier local al comunei Florești

Subsemnatul Moga Bogdan-Claudiu, în calitate de consilier local ales pe listele PNL Florești, cu ocazia alegerilor locale din anul 2020, având în vedere prevederile art. 225, alin. (2), din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile din cadrul Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Florești, aprobat prin HCL nr. 160/2022, prin prezenta, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE

În calitate de consilier local fac parte din următoarele structuri:

1. Secretar în comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Florești;
2. Membru în comisia pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, din cadrul Consiliului Local Florești;
3. Membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale "Gheorghe Șincai" Florești;
4. Membru în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității în cadrul Liceului Teoretic "Dumitru Tăușan" Florești.

În perioada acestui mandat am fost inițiator al următoarelor Proiecte de Hotărâre:

- APROBAT - Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Bugetare participativă în comuna Florești, jud. Cluj” și a Regulamentului privind procedura de derulare a proiectului;

Bugetarea participativă își propune implicarea cetățenilor Comunei Florești într-un proces democratic de deliberare și decizie pentru stabilirea modalității optime de cheltuire a unei părți din bugetul local. Procesul presupune asumarea de către cetățeni a unui rol de participant activ în definirea și abordarea problemelor comunității din care fac parte.

- APROBAT – Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii și a condițiilor de trecere a terenurilor proprietate privată a comunei Florești cu destinația de drum, în proprietatea publică a comunei Florești;

Vor fi preluate în proprietatea publică a comunei Florești terenuri proprietate privată a comunei Florești cu destinația de drum, conform documentațiilor de urbanism aprobate, după cum urmează: terenul trebuie să respecte proiectul urbanistic conform căruia a fost înființat și să aibă destinația de drum, drumul trebuie să fie corespunzător tehnic circulației publice, respectiv să fie asfaltat, iluminat și semnalizat conform avizului Poliției Rutiere, trecerea drumului se face pe bază de hotărâre a consiliului local care are la baza pe lângă documentele obligatorii conform legii, proces-verbal de recepție.



- APROBAT – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind închirierea bunurilor imobile aflate în domeniul public și privat al comunei Florești;

Prezentul regulament reglementează regimul juridic al contractelor de închiriere de bunuri proprietate publică și privată a comunei Florești. Imobilele care pot face obiectul închirierii sunt: locuințele fond de stat, sociale, de serviciu și de necesitate, spațiile cu altă destinație decât cea de locuință, terenurile, altele decât cele cu destinația de curți aferente imobilelor înstrăinate/dobândite în baza unor legi speciale.

- APROBAT – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru închirierea locurilor de parcare, garaje și copertine, aflate în administrarea Primăriei comunei Florești;

Având în vedere politica privind dezvoltarea comunei Florești în domeniul exploatarea locurilor de parcare și a administrării domeniului public pe care sunt edificate parcări, garaje sau copertine, aceasta reprezentând o sursă semnificativă de venituri colectate care sunt apoi utilizate pentru dezvoltarea investițiilor în domeniul parcarilor publice și pentru asigurarea necesarului de locuri de parcare, ținând cont de evoluția dezvoltării comunei Florești s-a adoptat Regulamentul de închiriere a terenului pentru parcările, garajele sau copertinele aflate pe domeniul public sau privat al comunei Florești.

- APROBAT – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de administrare a parcarilor publice cu plata orară din comuna Florești.

Gestionarea sistemului de parcări publice cu plata orară este folosită ca o modalitate de atingere a obiectivelor de mediu, sociale și economice și are ca scop acoperirea nevoii de parcare de scurtă durată pe raza comunei Florești, urmărindu-se descurajarea parcării de lungă durată.

- INIȚIAT - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de eliberare a Acordului și a Avizului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe teren aparținând domeniului public al comunei Florești și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcarilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor, etc., terenurilor de sport precum și spațiilor verzi (definite potrivit Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi) .

Pentru derularea în condiții optime a lucrărilor de refacere a infrastructurii domeniului public al comunei Florești (căi de comunicații rutiere, străzi, poduri, parcări, piste de biciclete, trotuare/alei, etc., terenuri de sport precum și spații verzi), afectate de aceste lucrări, respectiv aducerea zonelor la starea inițială, Consiliul Local al comunei Florești în calitate de administrator al drumurilor publice din comună, poate reglementa clar procedura de avizare a lucrărilor, intervențiilor în regim de urgență la rețelele tehnico-edilitare (avarii), contravențiile, sancțiunile și răspunderea privind nerespectarea prevederilor Regulamentului.



- APROBAT - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor de joacă și agrement situate pe domeniul public al comunei Florești.

Regulamentul propus spre aprobare Consiliului local stabilește atât obligațiile comunei Florești în calitate de deținător și administrator, cât și a beneficiarilor (utilizatorilor) spațiilor de joacă și agrement, amplasate pe domeniul public al comunei.

- INIȚIAT - Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru montarea numerelor administrative pe imobilele din comuna Florești.

Această propunere s-a întocmit ca urmare a constatărilor efectuate în teren cu privire la lipsa adreselor administrative pentru unele imobile, mai ales pentru lipsa afișării plăcuțelor cu număr administrativ pe clădirile din comuna Florești. Acest fapt are un impact negativ nu doar pentru livrarea corespondenței sau a mărfurilor, ci din punct de vedere al siguranței și integrității persoanelor și bunurilor, pentru buna desfășurare a activității Serviciului Public Județean de ambulanță Cluj, respectiv ISU Cluj.

- APROBAT - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a granturilor pentru premiarea unităților de învățământ preuniversitar cu rezultate deosebite în domeniul performanțelor școlare, respectiv rezultate deosebite obținute la următoarele concursuri: olimpiade școlare (faza internațională), concursurile internaționale și naționale, examenul de evaluare națională și examenul de bacalaureat.

Am propus premiarea acestor elevi de către Primăria și Consiliul local al comunei Florești, drept recompensă pentru efortul depus, dar și drept mulțumire pentru exemplul pe care îl dau comunității. De asemenea, am propus și recompensarea profesorilor care s-au ocupat de pregătirea elevilor pentru componentele enumerate mai sus. Prezenta inițiativă pe care am înaintat-o Consiliului local al comunei Florești este esențială pentru evidențierea și recompensarea elevilor cu rezultate deosebite, dar și pentru a le încuraja dorința de a performa. Totodată, este importantă recunoașterea rolului profesorilor care s-au ocupat de pregătirea elevilor pe parcursul anilor de școală.

- APROBAT - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor sportivilor și antrenorilor/instructorilor care au obținut rezultate deosebite la nivel național și internațional.

Prin premiarea sportivilor și antrenorilor/instructorilor se răsplătește efortul acestora în realizarea de performanțe deosebite la nivel național și internațional, oferindu-se și o motivație pentru noi performanțe și stabilirea de noi recorduri. Regulamentul propus spre aprobare Consiliului local stabilește criteriile de acordare a premiilor pentru sportivii și antrenorii/instructorii domiciliați în comuna Florești, în baza rezultatelor obținute de către aceștia.



Am avut în perioada mandatului următoarele activități:

- Prezența la sesiunile de consiliu local – 99%
- Prezența la sesiunile comisiilor de specialitate - 99%
- Hotărâri de Consiliu Local inițiate – 10
- Luări de cuvânt în sesiunile de consiliu local - >20
- Întâlniri cu cetățenii – >100
- Audiențe – 2

Florești,

09.01.2023

MOGA BOGDAN
CLAUDIU

Digitally signed by MOGA
BOGDAN-CLAUDIU
Date: 2023.01.09 10:27:09
+02'00'